



# Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

Ročník XXIV / číslo 1, leden 2021, zdarma  
volně navazuje na KL ročník XXVII

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada

Vážení spoluobčané,  
sice nový rok 2021 moc šťastně nezačíná, ale věříme, že se situace začne zlepšovat. Tak prosím dbejte na dodržování nařízení, ať se vám nákaza vyhne. Pro rok 2021 má naše obec schválený velmi realistický rozpočet, který počítá s propadem daňových příjmů o 2.000.000 Kč z důvodu vládou zavedených daňových balíčků. Jediná kapitola obecního rozpočtu, která se pro rok 2021 navýšila je příspěvek na provozní náklady základní a mateřské školy. Musíme tedy velmi razantně šetřit a omezit některé plánované investice. Propad příjmů se bohužel již dotkl investic i v loňském roce, kdy nebylo možné provést rekonstrukci části komunikace na Habrově a zateplení části domu 162. Omlouváme se, ale snad se to podaří v dalších letech.



*Petr Halada*

## Informace z radnice

- Z kamýcké radnice vám můžeme zasílat informační emaily, smsky o akcích, zprávách z radnice nebo vám můžeme zasílat krizové informace o mimořádných situacích, pak se přihlaste k odběru těchto informací na kamýcké radnici nebo na webových stránkách obce. Případně si nainstalujte apku - mobilnirozhlas.cz
- V sobotu 9.1.2021 odpoledne se z důvodu kompletní rekonstrukce uzavře obchod COOP a to minimálně do poloviny března. Obchod se rozšíří, prodlouží a výrazně se zvýší plocha prodeje. Tak se těšíme. Bohužel ale zanikne samostatná masna (po paní Řehořové a výrobcích firmy Moudrý z Nečíně se nám bude stýskat), i když v COOP pult s prodejem baleného masa bude. Z důvodu uzavření prodejny nabízí obecní úřad zejména seniorům možnost odvozu na nákup ve čtvrtek dopoledne. Pokud máte zájem, odvezeme Vás obecním autem na nákup do Krásné Hory. V případě potřeby volejte a domluvte se na telefonu 602 145 100 nebo 728 278 264.
- Dne 31.12.2020 ukončil pracovní poměr na našem stavebním úřadu pan Jiří Žák. Pracoval zde bezmála 40 let. Děkujeme Jirkovi za jeho skvělou práci a přejeme mnoho zdraví a spokojenosti v důchodu. Novým pracovníkem stavebního úřadu se od nového roku stala Ing. Markéta Fejtová.

 Platby poplatků a ostatních plateb pro Obec Kamýk nad Vltavou:

prosíme Vás, abyste platby všech poplatků, dle Obecně závazných vyhlášek Obce Kamýk nad Vltavou, hradili bezhotovostně, prostřednictvím bankovního převodu, nebo použitím „Platebního portálu Středočeského kraje“, který je uveden na stránkách Obce Kamýk nad Vltavou:

**Poplatek SKO** pro rok 2021 je stanoven pro trvale žijícího obyvatele 700,-Kč na osobu, uhradíte na účet číslo: 0521719379/0800, variabilní symbol 1340,

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 pro domy ve Velké nad Vltavou

specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu – pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

**Poplatek SKO** pro rekreační nemovitosti – výše poplatku pro rok 2021 je 900,-Kč, uhradíte na účet číslo: 0521719379/0800, variabilní symbol 1340,

specifický symbol: číslo rekreační nemovitosti + 22 v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo rekreační nemovitosti + 21 ve Velké

**Poplatek za veřejné prostranství** – parkovné – výše poplatku na rok 2021 je 1 000,-Kč uhradíte na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1343

**Poplatek ze psů** – výše poplatku pro 1 psa dům je 150,-Kč, uhradíte na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 domy ve Velké nad Vltavou

- výše poplatku pro 2. a dalšího psa v domě je 300,-Kč,

výše poplatku pro 1. psa v bytových domech je 300,-Kč, poplatek uhradíte na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341, specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu – pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

- výše poplatku pro 2. a dalšího psa v bytových domech je 800,-Kč,

výše poplatku pro osobu starší 65-ti let pro 1. psa je 100,-Kč, uhradíte na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 pro domy ve Velké nad Vltavou

specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu – pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

- výše poplatku pro osobu starší 65-ti let pro 2. a dalšího psa je 200,-Kč

**Ostatní platby**, prosíme také hradit bezhotovostně, prostřednictvím bankovního převodu, nebo použitím „Platebního portálu Středočeského kraje“, který je uveden na stránkách Obce Kamýk nad Vltavou:

**Platba za pronájem zahrádek** – platba dle nájemní smlouvy

číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 61712131, specifický symbol: číslo bytového domu + případně číslo bytu – pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

**Platba za pronájem nebytových prostor** fyzickým osobám – platba dle nájemní smlouvy na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 36132132, specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou, specifický symbol: číslo domu + 22 pro domy ve Velké nad Vltavou, specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu – pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou.

**Vývoz jímek obec – 405,- Kč za auto**, uhradíte na číslo účtu: 20036-521719379/0800, variabilní symbol 2020,

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy s číslem popisným v Kamýku nad Vltavou

číslo domu + 22 pro domy s číslem popisným ve Velké

## Kam s ním v roce 2021? /informace pro občany/

**NIKDE** na katastru obce není povolena žádná skládka odpadu (ani biologického), veškeré ukládání odpadu mimo popelnice a kontejnery je v rozporu s Obecně závaznou vyhláškou obce Kamýk nad Vltavou.

### 1. Směsný komunální odpad /SKO/

☺ - likvidace prostřednictvím popelnic a velkoobjemových kontejnerů - odvoz se platí formou místního **poplatku** pro trvale žijící občany a pro majitele rekreačních nemovitostí. Výše poplatku a způsob elektronického uhrazení jsou na webu obce [www.obeckamyk.cz](http://www.obeckamyk.cz). Místa svozu odpadu jsou určena obecním úřadem.

### 2. Sklo - zelené velkoobjemové zvony a zelené popelnice

☺ - separovaný sběr, jehož ukládání je bezplatné, odvoz a likvidaci hradí obecní úřad, bílé i barevné sklo patří do stejného kontejneru.

### 3. Papír - modré popelnice a velkoobjemové kontejnery

☺ - separovaný sběr, jehož ukládání je bezplatné a jehož odvoz a likvidaci hradí obecní úřad, kartóny prosím skládejte, sešlápněte.

### 4. Plasty a krabicové obaly pro nápoje - žluté popelnice a velkoobjemové kontejnery, plastové láhve sešlápněte a uzavřete

☺ - separovaný sběr. Ukládání, odvoz a likvidaci je bezplatné. Do těchto popelnic vhazujte i krabicové obaly od nápojů. Tvrdé plasty – například židle z umělé hmoty a velké kusy polystyrenu dávejte vedle popelnic či ukládejte po dohodě ve sběrném dvoře

### 5. Kovový odpad všeho druhu

☺ - odvoz většího a těžšího odpadu po domluvě zajistí obecní úřad nebo hasiči ve dnech sběru kovového odpadu. Ukládání, odvoz a likvidaci hradí obecní úřad.

☺ - drobný kovový odpad, včetně například plechovek od konzerv dávejte do velkých červených kontejnerů na železo (u váhy, u fary, u Krůtů), ve Velké šedý kontejner u hasičské zbrojnice

☺ - hliník ukládejte zvlášť do nádoby obchodu COOP

### 6. **Nebezpečný odpad**

☺ - odpadní brzdová kapalina, etylén, glykol, chladicí kapalina, olejové filtry, textil znečištěný škodlivinami, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, detergeny, odmašťovač, fotochemikálie, odpadní vývojky a ustalovač, léky, pesticidy, odpad rtuti,

Odvoz specializovanou firmou - o termínech svozu vás budeme informovat. Ve Velké je stanoviště na návsi, v Kamýku je stanoviště u vjezdu do dolního autoparku. Ukládání odpadu je bezplatné. Odvoz a likvidaci hradí obecní úřad.

### 7. Staré pneumatiky

☺ - ukládejte v pneuservisech, které jsou povinny staré pneumatiky likvidovat

### 8. Elektroodpad, veškeré elektrické přístroje, tonery, cartridge a zářivky

☺ - drobný elektroodpad /mobil, dálkové ovládání, myš, atd./ můžete vhodit do malého kontejneru v budově obecního úřadu / na obecním úřadu je také kontejner na použité tonery do tiskáren a kontejner na zářivky a kompaktní žárovky/, nebo kontejneru u váhy a

hospody „U Krůtů“. Ostatní objemný elektroodpad /lednice, televize, PC, sporáky a podobně/ můžete odevzdat v areálu dolního autoparku v pracovních dnech od 7 do 7.30 hodin nebo od 15.00 do 15.30 hodin, případně si jiný termín uložení odpadu můžete domluvit na obecním úřadu. Likvidaci hradí obecní úřad.

**9. Biologický odpad /tráva, listí, větve, dřevo, biologický odpad z domácností/**

☺ - ukládejte přednostně do kompostérů, které máte zapůjčeny od obecního úřadu nebo do kontejneru v lokalitě Habrov nebo ve Velké, odpad můžete také odevzdat v areálu dolního nebo horního autoparku v pracovních dnech od 7 do 7.30 hodin nebo od 15.00 do 15.30 hodin, případně si jiný termín uložení odpadu můžete domluvit na obecním úřadu. Uložení odpadu je zdarma.

**10. Nezařaditelný odpad - starý nábytek, koberce, PVC a podobně**

☺ - odvoz zajistí po domluvě obecní úřad, **poplatek** za odvoz a uložení se stanoví podle velikosti a množství odpadu

**11. Hliník – hliníkové obaly, plechovky od piva a plechovky od limonád.**

☺ - odvoz hradí obecní úřad, červená popelnice před obchodem COOP

**12. Baterie, monočlánky – speciální kontejnery v COOP, v ZŠ, MŠ a na radnici**

☺ - odvoz hradí obecní úřad

**13. Biologický odpad z domácností v bytových domech 159/160/161/162 a 181.**

☺ - odpad ukládejte do hnědé popelnice u domů, odvoz hradí obecní úřad. Nevhazujte do nádob nic jiného, než co je uvedeno na nálepce na kontejneru.

**14. Rostlinné oleje z domácností (vliťím do odpadu jej zbytečně zanášíte)**

☺ - například z fritéz na smažení, odpad ukládejte do barelu, který je umístěný u vchodu do školní kuchyně ZŠ od řeky, odvoz hradí obecní úřad. Nepatří sem motorové oleje.

**15. Stavební sutě, stavební odpad, NE azbest**

☺ - zajišťuje obecní úřad omezeně do maximální hmotnosti 300kg (běžný vozík za osobní auto) cena bude stanovena individuálně předem. Větší množství musíte řešit přes překladiště Technických služeb Sedlčany nebo přes skládku Bytíz u Příbrami,

**16. Oblečení, boty, povlečení, peřiny a deky**

☺ - odevzdávejte do bílých kontejnerů u váhy, u fary, ve Velké a jeden u hospody „U Krůtů“

**17. Nepoužívaná stará CD a DVD**

☺ - odevzdávejte do boxu ve vchodu do obecního úřadu.

**Uložení elektroodpadu, biologického odpadu, železa a nezařaditelného odpadu v areálu dolního autoparku si můžete dohodnout na telefonním čísle 318 677 129 nebo 725 021 740, nebo na e-mailu [obeckamyk@obeckamyk.cz](mailto:obeckamyk@obeckamyk.cz).**